



Пошук по порталі



Головна > Публікації > Новини > 14 Грудня 2022, 12:12

## Новини

16

[Миколаївські спортсмени вибороли 10 нагород на чемпіонаті України зі стрибків у воду](#)

16

[Лікарні № 3 передали сучасне операційне освітлення](#)

16

[Миколаївські спортивні школи запрошують до груп з адаптивного спорту](#)

16

[В екосистему DREAM додано 254 проекти відновлення Миколаєва на 18,1 млрд грн.](#)

16

[Ситуація у Миколаєві 16 грудня](#)

## Як працюють органи соцзахисту Миколаєва в умовах війни

Як працюють органи соціального захисту Миколаєва в умовах війни, розповів директор департаменту праці та соцзахисту населення міськради Сергій Василенко в ефірі ТРК «НІС-ТВ».

На жаль, вже на початку повномасштабного вторгнення двоє співробітниць департаменту отримали поранення через ворожі обстріли, одна з них - тяжкі.

Це вплинуло на моральний стан всього колективу, жінки з дітьми почали виїжджати в більш безпечні місця. 30-40% працівників залишили місто.

Удари російських терористів пошкодили будівлі двох районних управлінь, геріатричного будинку милосердя ім. Святого Миколая, центру комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю. Постраждав і транспорт, придбаний для перевезення осіб з інвалідністю.

«Незважаючи ні на що, ми тримаємось. Вей цей час колектив працює «вживу», у нас немає ніякого віддаленого режиму. Кожен розуміє, що багато в чому від них залежить стабільність соціальної ситуації в місті, що жителі Миколаєва мають отримувати соціальні послуги чи виплати», - каже **Сергій Василенко**.

Попри воєнний час вдалося виконати більшу частину запланованого.

Департамент реалізує програми державного та місцевого бюджетів. Через державний бюджет йде велика частина соціальних допомог та субсидії. У Миколаєві 98 тисяч осіб отримують якісь види пільг, фактично, це кожен п'ятий. У тому числі, 37 тисяч осіб отримують субсидії.

Всі виплати пройшли своєчасно. Як зазначив Сергій Василенко, це також і заслуга фахівців соціального захисту міста. Люди працювали практично без вихідних, щоб миколаївці не залишилися без допомоги.